

**Posudek oponenta bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta: Matouš NECKÁŘ**

**Název bakalářské práce: GLOBALIZACE JAKO SOCIÁLNĚ-EKONOMICKÝ PROBLÉM**

**Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě**

**Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Mgr. František ŠNITR**

**Pracoviště a pracovní zařazení: odborný asistent**

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce				X			
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění					X		
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP				X			
	faktická, věcná a obsahová správnost				X			
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení				X			
	uplatnění práce v praxi / výuce				X			
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací			X				
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol					X		
	jazyková a stylistická úroveň				X			
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky					X		
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>						X		
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		<b>ANO</b>						

**Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:** Student si za téma své bakalářské práce zvolil: **GLOBALIZACE JAKO SOCIÁLNĚ-EKONOMICKÝ PROBLÉM**. Student ve své práci píše o globalizaci, jejím historickém vývoji v etapách. Dále je v této práci popsána pozitiva, negativa globalizace a globální bezpečnostní problémy spojené s terorismem a obchodem zbraní. V práci je obsažena i světová ekonomika a globalizace spojená s regionalizací. V práci jsou studentem popsány ekonomické a sociální důsledky. Základním problémem, který student řeší v této bakalářské práci, je globalizace jako sociálně-ekonomický problém. Bakalářská práce je rozdělena na dvě části teoretickou a praktickou. Teoretická část obsahuje základní vymezení pojmů globalizace se všemi jejími procesy a ekonomickými a sociálními důsledky. Při zpracování tématu student využil analýzu literárních zdrojů a zdrojů nalezených na internetových stránkách. Poslední dvě kapitoly tvoří praktickou část práce. **Zjištěné nedostatky: První kapitola není zpracována dle: METODIKY vydané školou. Student v této kapitole nedodržel stanovená doporučení, které se týkají stanovení cílů a hypotéz. Dalším nedostatkem je název kapitoly číslo 7. Diskuse a to vzhledem k tomu, že tato kapitola je spíše shrnutím několika kapitol teoretické části práce. I přes zjištěné nedostatky práci doporučuji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm „E“ dostatečný**

**Otázky k obhajobě:**

**1. Co jsou negativní aspekty globalizace?**

**Datum: 27.července 2021**

**Podpis oponenta bakalářské práce:**



**Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009**

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky

E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce